



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE
MINAS GERAIS

RETIFICAÇÃO

Retificar o Edital 83/2018, publicado no DOU em 05.06.2018, seção 03, página 48:

No item 1, onde se lê:

CAMPUS INCONFIDENTES

Área	Habilitação Mínima Exigida (Pré requisito)	Habilitação Específica (Prova de Títulos)	Nº de Vagas	Regime de Trabalho
Engenharia Ambiental	Graduação em Engenharia Ambiental ou Engenharia Sanitária ou Engenharia Hídrica ou Engenharia Civil ou Gestão Ambiental ou Saneamento Ambiental COM Especialização ou Mestrado ou Doutorado em Engenharia Sanitária ou Sanidade Ambiental ou Ciências Ambientais.	Especialização, Mestrado ou Doutorado em Engenharia Sanitária ou Sanidade Ambiental ou Ciências Ambientais.	1	40h
Física	Bacharelado ou Licenciatura em Física ou Bacharelado ou Licenciatura em Matemática ou Bacharelado em Engenharia COM Especialização ou Mestrado ou Doutorado em Física ou Ensino de Física ou Educação.	Especialização, Mestrado ou Doutorado em Física ou Ensino de Física ou Educação.	1	40h

Leia-se:

CAMPUS INCONFIDENTES

Área	Habilitação Mínima Exigida (Pré requisito)	Habilitação Específica (Prova de Títulos)	Nº de Vagas	Regime de Trabalho
Engenharia Ambiental	Graduação em Engenharia Ambiental ou Engenharia Sanitária ou Engenharia Hídrica ou Engenharia Civil ou Gestão Ambiental ou Saneamento Ambiental COM	Especialização, Mestrado ou Doutorado em Engenharia Sanitária ou Sanidade Ambiental ou Ciências Am-	1	40h

	Especialização ou Mestrado ou Doutorado em Engenharia Sanitária ou Sanidade Ambiental ou Ciências Ambientais.	bientais.		
Física	Bacharelado ou Licenciatura em Física ou Física Biológica ou Física Computacional ou Física Médica ou Bacharelado ou Licenciatura em Matemática ou Bacharelado em Engenharia COM Especialização ou Mestrado ou Doutorado em Física ou Física Biológica ou Matemática Aplicada ou Estatística ou Geofísica ou Astronomia ou Química ou Físico-Química ou Ensino de Física ou Educação.	Especialização, Mestrado ou Doutorado em Física ou Ensino de Física ou Educação.	1	40h

CLÉBER ÁVILA BARBOSA